



पाताल लोक

Edition

मंदसौर, शनिवार 31 दिसम्बर 2022, पौष सुदी 8 विक्रम संवत् 2079



सपना पशुपतिनाथ लोक का, दो बड़े प्रोजेक्ट अधूरे

ठेकेदार के रसूख और विभागीय अड़चनों के बीच परेशान होते लोग

पालो कार्यालय ६५ मंदसौर

सपने महाकाल उज्जैन की तर्ज पर पशुपतिनाथ लोक बनाने के किए जा रहे हैं। इधर लंबे समय से दो बड़े प्रोजेक्ट अधूरे पड़े हैं। वर्ष 2018 में विधानसभा चुनाव से पूर्व सुवासरा दौर पर आए मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान ने शिवना नदी पर पुलिया और संजीत फाटक पर ओवरब्रिज के काम का भूमिपूजन किया था। लेकिन 47 करोड़ की लागत से बनने वाले शहर के दो अहम प्रोजेक्ट चार साल की लंबी अवधि बीतने के बाद भी पूरे नहीं हो पाए। इस बीच प्रदेश में सत्ता दो बार सत्ता परिवर्तन हो गया लेकिन ठेकेदार की रसूख और विभागीय प्रक्रियाओं की अड़चनों में आम लोगों की सुविधा उलझकर रहे गई है। शिवना नदी की पुलिया पर 11 करोड़ में बड़ी पुलिया बनना थी लेकिन पिल्लर भी नहीं बन पाए और काम ऐसा रुका की अब भी शुरू नहीं हो पाया। सिस्टम की विडंबना तो यह है कि इस प्रोजेक्ट में क्या चल रहा है किसी को नहीं पता। वहीं संजीत फाटक पर 36 करोड़ की लागत में बनने वाला ओवरब्रिज भी अधर में ही झुल रहा है। कई बार काम बंद हुआ। चार साल बाद भी यह निर्माणाधीन ही है।

अजग-गजब विभाग ब्लैक लिस्टेड किया

सेतु विभाग की अजब है। 11 करोड़ की पुलिया चार बाद भी बाद नहीं बनाने ओर काम में डीलपोल के कारण नोटिस दर नोटिस देने के बाद भी जब काम नहीं हुआ तो शासन स्तर से ठेकेदार को ब्लैक लिस्टेड कर दिया। लेकिन वह भी सिर्फ दो साल के लिए। इसमें भी यह शर्त है कि सिर्फ दो साल के लिए वह कोई अन्य काम नहीं ले सकेगा लेकिन यह पुलिया तो उसी को बनाना है। ऐसे में 11 करोड़ में बनने वाली पुलिया अब तक नहीं बन पाई है। ब्लैक लिस्टेड करने के कारण ही ठेकेदार ने पुलिया का काम अब तक नहीं किया है और अब इस प्रोजेक्ट में आगे क्या चल रहा है इस पर विभाग भी असमजस में है। दिसंबर तक काम शुरू करने की नोटिस में समयवधि दे रखी है लेकिन काम शुरू होने की स्थिति नहीं दिख रही है। ऐसे में नए टेंडर भी नहीं हुए। इस प्रोजेक्ट में अब तक विभाग लाचार ही दिखायी दिया है।



आवाजाही में हो रही परेशान

अभी संजीत रोड ओवरब्रिज का कार्य चलने से यातायात का दबाव गीता भवन व मिड इंडिया अंडरब्रिज पर है। संजीत रोड से लगे लगभग 20 गांवों, अभिनंदन नगर क्षेत्र की 20 से अधिक कॉलोनियों के सभी दुपहिया वाहन चालक गीता भवन अंडरब्रिज से ही आवागमन कर रहे हैं। इससे सुबह एवं शाम के समय जाम लग रहा है। यात्री बसें भी पिछले कई सालों से वैकल्पिक मार्ग से आवाजाही करने को मजबूर है।

ओवरब्रिज मार्च तक तो शिवना पुलिया पर नहीं स्थिति स्पष्ट

संजीत फाटक पर जो ओवरब्रिज का काम चल रहा है। उस ठेकेदार को मार्च तक काम पूरा करने की डेटलाइन दी है। तो वहीं शिवना नदी पर जो पुलिया बनना थी उसमें कोई अपडेट नहीं है। ठेकेदार को दो साल के लिए ब्लैक लिस्टेड किया है लेकिन काम उसी ठेकेदार को काम करना है। वहीं नया काम नहीं ले सकता। नोटिस दिया था उसकी अवधि 31 दिसंबर तक की है। इसके बाद ही इस प्रोजेक्ट की स्थिति स्पष्ट होगी।

-प्रवीण नरवरे, एसडीओ, सेतु विभाग

बारिश में शिवना में होती है दिक्कत

संजीत फाटक बंद होने के बाद इस क्षेत्र की कॉलोनियों में रहने वाले लोगों से लेकर इस क्षेत्र के ग्रामीणों की मंदसौर शहर की ओर आवाजाही का मुख्य मार्ग ही बंद हो गया। लंबे समय से वैकल्पिक मार्ग से आवाजाही चल रही है। चार साल के बाद भी यह ब्रिज कब बनकर तैयार होगा यह इसकी धीमी चाल को देख स्पष्ट नहीं है। वहीं निर्माण के चलते समीप में रहने वाले लोगों को व दुकानदारों को खासा परेशान होना पड़ रहा है तो वहीं शिवना पर बड़ी पुलिया के समकक्ष पुलिया बनने है लेकिन वह नहीं बन पाई। ऐसे में बारिश के दौरों में जब शिवना उफनती है तो आवाजाही में दिक्कत होती है।

पाताल लोक

Edition

मंदसौर, शनिवार 31 दिसम्बर 2022, पौष सुदी 8 विक्रम संवत् 2079



मप्र में करदाताओं की सुविधाओं को समर्पित रहा वर्ष 2022

पालो कार्यालय मंदसौर

वित्तीय प्रबंधन, राजस्व संग्रहण और करदाताओं की सुविधाएँ बढ़ाने और रिटर्न फाइलिंग में मध्यप्रदेश के लिए वर्ष 2022 उल्लेखनीय उपलब्धियों से भरा वर्ष रहा। मध्यप्रदेश देश के प्रथम 5 राज्यों में शामिल है।

प्रदेश की राजस्व प्राप्तियों में 19 प्रतिशत की बढ़ोतरी हुई। वित्तीय वर्ष 2020-21 में प्राप्त राजस्व 32 हजार 764 करोड़ रुपये की तुलना में वित्तीय वर्ष 2021-22 में 38 हजार 963 करोड़ रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ। चालू वित्तीय वर्ष 2022-23 में माह नवम्बर तक 28 हजार 582 करोड़ रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ है, जो गत वित्तीय वर्ष 2021-22 में माह नवम्बर तक प्राप्त राजस्व 24 हजार 100 करोड़ रुपये से 19 प्रतिशत अधिक है।

करदाताओं की सुविधाएँ

करदाताओं के लिये वर्ष 2022 सुविधाओं का वर्ष साबित हुआ। राज्य शासन ने करदाताओं को भरपूर सुविधाएँ दीं। उनके लिये जटिल प्रक्रियाओं को सरल बनाया गया। मध्यप्रदेश वेट अधिनियम-2002 में पंजीयन के लिये प्राप्त होने वाले ऑनलाईन आवेदनों को एक कार्य दिवस में डीमड रजिस्ट्रेशन प्रदाय कर दिया गया है। करदाताओं के लिये 10 करोड़ से अधिक कर योग्य वस्तुओं का व्यापार करने पर वेट ऑडिट रिपोर्ट प्रस्तुत करने का प्रावधान समाप्त कर आयकर अधिनियम में प्रस्तुत की जाने वाली ऑडिट रिपोर्ट को ही मान्यता दी गई है। आपराधिक अभियोग प्रक्रिया का प्रावधान विलोपित कर दिया गया है।

माल एवं सेवा कर

अधिनियम 2017 में पंजीयन प्राप्त करने की प्रक्रिया में एकरूपता लाने, प्रक्रिया को आसान बनाने और अनावश्यक दस्तावेजों को प्राप्त नहीं करने के संबंध में विभागीय अधिकारियों एवं व्यवसायियों की सुविधा के लिए मानक प्रक्रिया जारी की गई। व्यवसायियों द्वारा प्रस्तुत किए जाने वाले विवरण-पत्रों की स्क्रूटनी प्रक्रिया में एकरूपता के लिए भी मानक प्रक्रिया बनाई गई है।

वर्ष 2022 में टैक्स बेस बढ़ाने के प्रयासों को सफलता मिली। बड़ी संख्या में नवीन व्यवसायी पंजीयत हुए और निरंतर हो रहे हैं। उनके लिये हेल्प डेस्क बनाई गई। नवीन करदाताओं की सुविधा के लिये 'वेलकम



किट' जारी की गई। करदाताओं को प्रोत्साहित करते हुए राज्य स्तर पर सम्मानित भी किया गया।

ऑनलाइन सुविधाएँ

जीएसटीएन पोर्टल से व्यवसायियों द्वारा पंजीयन लेने, रिटर्न प्रस्तुत करने, कर भुगतान करने, ई-इन्वाइस जारी करने, ई-वे बिल डाउनलोड करने आदि समस्त कार्य ऑनलाइन जीएसटीएन पोर्टल एवं एनआईसी पोर्टल से करने की सुविधाएँ उपलब्ध हैं।

विभागीय पोर्टल से नॉन जीएसटी व्यवसायियों को पंजीयन लेने, रिटर्न प्रस्तुत करने एवं कर का भुगतान करने आदि सुविधा ऑनलाइन उपलब्ध है। जीएसटी कार्नर में जीएसटी एक्ट, अपडेटेड नोटिफिकेशन, सर्कुलर्स इत्यादि उपलब्ध है। मुख्यालय एवं प्रत्येक वृत्त कार्यालय में स्थापित विभागीय हेल्प-डेस्क एवं पदस्थ विभागीय अधिकारियों की जानकारी उपलब्ध है।

टैक्स बेस में वृद्धि

टैक्स बेस का दायरा बढ़ाए जाने के लिये चलाये गए अभियान के फलस्वरूप माह जनवरी-21 से नवम्बर-21 में 62 हजार 124 पंजीयन की तुलना में जनवरी-22 से नवम्बर-22 में 76 हजार 92 नवीन पंजीयन हुए हैं, जो तुलनात्मक रूप से 22.50 प्रतिशत अधिक है।

सेवा क्षेत्र में 22 प्रमुख सेवाओं को चिन्हित कर 2,180 अपंजीयत सप्लायर्स का पंजीयन कराया गया है। टैक्स बेस में वृद्धि हेतु विशेष अभियान चला कर 11 हजार 356 नगरीय निकाय और ग्राम पंचायतों को झण्डे के अंतर्गत पंजीयत कराया गया है।

अतिरिक्त राजस्व

वर्ष 2022 में प्रदेश के जीएसटी राजस्व में वृद्धि के प्रयासों को भी गति मिली। डेटा एनालिटिक्स कार्य के लिए विभाग में डेटा कमांड एंड कंट्रोल सेंटर (छष्ट3) कक्ष की स्थापना की गई। स्क्रूटनी अभियान में

3127 प्रकरणों में से 2022 प्रकरणों पर कार्यवाही पूर्ण कर 242 करोड़ रुपये का राजस्व प्राप्त किया गया।

फर्जी बिलों की रोकथाम के लिए डेटा एनालिटिक्स का उपयोग कर चयनित 6277 संदिग्ध करदाताओं के भौतिक सत्यापन अभियान में बोगस पाए गए 332 व्यवसायियों का पंजीयन निरस्त किया गया। डेटा एनालिटिक्स के आधार पर इस वित्तीय वर्ष के माह अक्टूबर-22 तक 769 प्रकरणों में कार्यवाही कर 196 करोड़ 62 लाख रुपये का राजस्व प्राप्त किया गया।

शासकीय विभागों में किये गए माल एवं सेवाओं की सप्लायर्स की जानकारी प्राप्त की जाकर अपंजीयत सप्लायर्स का पंजीयन एवं पंजीयत सप्लायर्स की करदेयता का विश्लेषण किया जा रहा है। शासकीय विभागों द्वारा प्रशासित अधिनियमों में लिए जा रहे पंजीयन/लाइसेंस धारकों की जानकारी प्राप्त कर इन व्यवसायियों द्वारा त्रुटि रिटर्न में दिखाये जा रहे टर्नओवर का सतत विश्लेषण भी किया जा रहा है।

पाताल लोक

मंदसौर, शनिवार 31 दिसम्बर 2022, पौष सुदी 8 विक्रम संवत् 2079



फटा-फट खबरें

मारपीट और गाली गलौज, प्रकरण दर्ज

मंदसौर। पुलिस ने मारपीट और गाली गलौज के मामलों में केस दर्ज किया है। कोतवाली पुलिस ने बताया कि रसीलीबाई पति पीरुलाल निवासी अलावदाखेडी के पति और बेटे के साथ दशरथसिंह पिता प्रह्लादसिंह निवासी अलावदाखेडी ने मारपीट कर गाली गलौज की। अफजपुर पुलिस ने बताया कि रामचंद्र पिता रतनलाल निवासी चिरमोलिया के साथ उदयलाल पिता गणेशराम निवासी चिरमोलिया ने मारपीट कर गाली गलौज की। मल्हारगढ पुलिस ने बताया कि पंकज पिता कमलकुमार निवासी पिपिलिया सोलंकी के साथ राजू पिता रेखलाल और दिलीप पिता बालूराम निवासी पिपिलिया सोलंकी ने मारपीट कर गाली गलौज की।

कृषि महाविद्यालय : 8 जनवरी तक करा सकेगे रजिस्ट्रेशन

मंदसौर। राजमाता विजयराज सिंधिया कृषि विश्वविद्यालय ने बीएससी ऑनर्स एग्रीकल्चर, बीएससी ऑनर्स हॉर्टीकल्चर, बीएससी ऑनर्स फॉरेस्ट्री एवं बीटेक एग्रीकल्चर में प्रवेश के लिए काउंसिलिंग का शेड्यूल जारी कर दिया है। इन कोर्स में ऐसे विद्यार्थी प्रवेश ले सकेगे, जिन्होंने मध्यप्रदेश कर्मचारी चयन मंडल भोपाल द्वारा आयोजित प्री-एग्रीकल्चर टेस्ट पास किया हो। करीब 14 हजार विद्यार्थियों को इस काउंसिलिंग में भाग लेने के लिए पीएटी में उत्तीर्ण किया है।



कृषि विश्वविद्यालय में स्नातक एग्रीकल्चर व हॉर्टीकल्चर में प्रवेश के लिए 365 सीटें हैं। प्रवेश के लिए विद्यार्थी 27 दिसंबर से 8 जनवरी तक रजिस्ट्रेशन करा सकते हैं। वहीं, जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय जबलपुर से संबद्ध कॉलेज में स्नातक पहले वर्ष की 757 सीटें हैं। इसमें विद्यार्थी प्रवेश ले सकेगे। वहीं अपग्रेडेशन का विकल्प विद्यार्थियों को केवल पहले चरण में मिल सकेगा।

खाद लूट कांड: विधायक की जमानत याचिका पर सुनवाई 23 को

पालो कार्यालय ६ मंदसौर

खाद लूट कांड के आरोपी आलोट विधायक मनोज चावला की नैया अब अदर में अटकने की नौबत आ गई है। लूट के मामले में विधायक चावला 50 दिन से फरार हैं। आलोट पुलिस ने न्यायालय को बताया था कि विधायक चावला की तलाशी करने के बावजूद भी वो नहीं मिले, कोर्ट ने विधायक चावला को 23 जनवरी तक न्यायालय में हाजिर होने के निर्देश दिए थे, लेकिन अब उनकी जमानत अर्जी पर सुनवाई भी 23 जनवरी को ही होगी।

10 नवंबर को ताल रोड स्थित यूरिया खाद बिक्री केंद्र पर ऑनलाइन सिस्टम में समस्या आने से किसानों को खाद नहीं मिल पा रहा था। कुछ किसानों ने आलोट विधायक मनोज चावला को फोन लगाया, जिसके बाद विधायक मनोज चावला मौके पर पहुंचे। विधायक चावला ने खाद गोदाम



का शटर उठा दिया था, जिसके बाद खाद गोदाम पर लूटमार हो गई थी। हालांकि विधायक चावला व कांग्रेस नेता जादौन द्वारा किसानों से खाद वापस गोदाम के बाहर रखवा कर पावती में एंट्री करवा कर खाद्य दिलवाया गया

था। कुछ किसान वहां से खाद लेकर निकल गए थे, जिस पर आलोट पुलिस ने विधायक मनोज चावला व कांग्रेस नेता योगेंद्र सिंह यादव पर लूट शासकीय कार्य में बाधा डकैती सहित अन्य धाराओं में मामला दर्ज किया था।

जमीनों की गाइडलाइन जल्द होगी तय

गाइडलाइन तय करने के लिए जारी किया शेड्यूल

पालो कार्यालय ६ मंदसौर

जमीनों की कलेक्टर गाइडलाइन तय करने के लिए प्रक्रिया शुरू हो गई है। इसके लिए महानिरीक्षक पंजीयन एवं अधीक्षक मुद्रांक मप्र शासन द्वारा जमीनों की प्रस्तावित गाइडलाइन तय करने के लिए शेड्यूल जारी किया है। इस साल भी उप पंजीयक को ई-पंजीयन योजना के तहत वित्तीय वर्ष 2023-2024 के लिए प्रस्तावित दर विभागीय सॉफ्टवेयर संपदा



पर ऑनलाइन दर्ज करना होगी। दर्ज करने के बाद उप पंजीयक स्तर से 15 जनवरी तक जिला मूल्यांकन समिति को प्रस्तावित दर रिपोर्ट भेजना होगी। यह संपदा से ही निकाली जाकर पहले उप मूल्यांकन फिर जिला मूल्यांकन समिति के अनुमोदन के भेजी जाएगी। जिला स्तर पर प्रारंभिक प्रकाशन 30 जनवरी को होगा। इसके बाद 15 फरवरी तक जिला

पंजीयक की ओर से आमजन से सुझाव लिए जाएंगे। जिले में पंजीयक विभाग द्वारा कलेक्टर गाइडलाइन की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। फिलहाल प्रचलित गाइडलाइन 2022-2023 की सभी लोकेशन एवं वर्ष 2023-2024 की गाइडलाइन में जोड़ने वाली नवीन लोकेशन का प्रस्ताव और पॉलीगन मैपिंग की जा रही है।



पाताल लोक

Edition

मंदसौर, शनिवार 31 दिसम्बर 2022, पौष सुदी 8 विक्रम संवत् 2079



2023 में रहेगा बड़ा चेंज

हिंदू त्योहारों की तिथियों में पंद्रह से बीस दिन का अंतर आएगा

HAPPY NEW YEAR



पालो कार्यालय मंदसौर

महीना चलेगा। सावन का पहला कृष्ण पक्ष 18 जुलाई को समाप्त होगा। इसके बाद 18

जुलाई से 16 अगस्त तक पुरुषोत्तम मास होगा। 16 अगस्त से 31 अगस्त तक श्रावण

साल में घटते हैं 11 दिन

ज्योतिषाचार्य जनार्दन शुक्ला के अनुसार कई बार दो तिथि एक ही दिन होती है और कई बार एक तिथि दो दिन पड़ती है। तिथियों की इस घट बढ़ के चलते एक साल में लगभग 11 दिन घट जाते हैं, यानी हिन्दू संवत्सर का साल 354 दिन का होता है। इस तरह तीन साल में 30 से 33 दिन का अंतर आ जाता है। इस अंतर को पूरा करने के लिए हर तीसरे साल में हिन्दू संवत्सर का कोई न कोई महीना दो बार पड़ता है। नए साल में सावन महीना दो बार पड़ेगा। ज्योतिर्विद शुक्ला ने बताया कि श्रावण माह दो बार पड़ने से कई पर्व सामान्य रूप से मनाए जाने वाली तिथियों से 15 से 20 दिन आगे, पीछे मनाए जाएंगे। इस साल 2022 की तुलना में अगले साल 2023 में कुछ पर्व पहले और कुछ बाद में पड़ेंगे। सावन महीने के पहले पड़ने वाले त्योहार लगभग 15 दिन पहले आएंगे। सावन के बाद के पर्व 15 से 20 दिन बाद पड़ेंगे।

पुरुषोत्तम मास

ज्योतिषाचार्यों के अनुसार सावन के महीने में भगवान शंकर की पूजा और पुरुषोत्तम मास में भगवान विष्णु की पूजा का महत्व है। सावन के महीने के बीच में ही पुरुषोत्तम माह मनाया जाएगा। इसलिए इस बार भगवान शंकर और भगवान विष्णु की पूजा श्रावण मास के दौरान साथ साथ की जाएगी। हर साल चातुर्मास चार माह का होता है, लेकिन आने वाले साल में सावन माह दो बार होने से चातुर्मास पांच माह का होगा। 29 जून 2023 को देवशयनी एकादशी से चातुर्मास की शुरुआत होगी। 23 नवंबर 2023 को देवउठनी एकादशी पर चातुर्मास का समापन होगा।

मास का शुक्ल पक्ष होगा।

सामान्यतः साल का हर महीना तीस दिन का होता है। इस बार विक्रम संवत् 2080 में श्रावण या सावन के दो महीने होंगे। इस बार सावन महीना कुल 58 दिन का रहेगा। साल 2023 में सावन के महीने में पुरुषोत्तम मास पड़ रहा है। इसका शास्त्रों में काफी महत्व है। इसकी वजह से कई हिन्दू त्योहारों की तिथियों में 15-20 दिन का अंतर आएगा।

चार जुलाई से 31 अगस्त तक रहेगा सावन

नए साल में सावन माह की शुरुआत 4 जुलाई से होगी और 31 अगस्त तक सावन

पाताल लोक

Edition

मंदसौर, शनिवार 31 दिसम्बर 2022, पौष सुदी 8 विक्रम संवत् 2079



वात्सल्य पब्लिक स्कूल का वीपीएल

विशाल गोयल, रम्मू अग्रवाल, मोहन मेघनानी, वेदांत गनेड़ीवाल, रजत डोसी, मनीष बग्गा, सुधीर लोढा होंगे आमने-सामने

अपने-अपने धुरंधरों को खरीदेगी शहर की छह बड़ी हस्तियां

पालो कार्यालय ६ मंदसौर

उद्योगपति विशाल गोयल, कॉलोनाईजर रम्मू अग्रवाल- व्यवसायी एवं कॉलोनाईजर मोहन मेघनानी, समाजसेवी और व्यवसायी वेदांत

गनेड़ीवाल, व्यवसायी रजत डोसी, मनीष बग्गा, सुधीर लोढा होंगे आमने-सामने होंगे। यह होगा वीपीएल मतलब वात्सल्य प्रीमियर लीग में। वात्सल्य पब्लिक स्कूल द्वारा आयोजित वात्सल्य प्रीमियर क्रिकेट लीग को लेकर क्रिकेट

प्रेमियों में खासा उत्साह नजर आ रहा है। अब तक छह सौ खिलाड़ी इसमें रजिस्ट्रेशन करा चुके हैं। जिसमें इंडियन क्रिकेट टीम का हिस्सा रहे खिलाड़ी के साथ ही आईपीएल, रणजी ट्रॉफी, मुस्ताक अली प्रीमियर लीग सहित अन्य

राष्ट्रीय स्तर के टूर्नामेंट का हिस्सा रहे खिलाड़ी भी शामिल है। 13 जनवरी से शुरू होने वाली वीपीएल में मंदसौर इंडियन, मंदसौर मॉवरिक्स, क्रिकेट स्पारटेंस, राज राईडर्स, सफल इलेवर और मंदसौर स्ट्राइकर आमने-सामने होंगे।

यह है टीम ऑनर्स

वीपीएल में छह टीमों का हिस्सा ले रही है। पंजीकृत खिलाड़ियों की नीलामी के बाद यह वीपीएल में खेलने वाले इन छह टीमों का हिस्सा रहेगे। अगर टीम के मालिकों की बात करें तो मंदसौर इंडियन टीम के मंदसौर मॉवरिक्स टीम के ऑनर उद्योगपति विशाल गोयल, क्रिक स्पारटेंस टीम के ऑनर खिलाड़ी एवं व्यवसायी मनीष बग्गा, राज राईडर्स टीम के ऑनर सुधीर लोढा, मंदसौर इंडियन टीम के ऑनर व्यवसायी एवं समाजसेवी वेदांत गनेड़ीवाल, सफल इलेवर टीम के ऑनर कॉलोनाईजर रमेश अग्रवाल व कॉलोनाईजर एवं व्यवसायी मोहन मेघनानी और मंदसौर स्ट्राइकर टीम के ऑनर व्यवसायी रजत डोसी है।

छह सौ खिलाड़ी, तीन को होगी नीलामी

छह टीमों में खेलने के लिए अब ऑनलाईन पंजीयन प्रक्रिया से अब तक छह सौ खिलाड़ियों ने पंजीयन कराया है। इसमें सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि एक खिलाड़ी ऐसा भी है जो इंडियन क्रिकेट टीम का हिस्सा रह चुका है। इसके अलावा आईपीएल, मुस्ताक अली प्रीमियर लीग और अन्य कई बड़े टूर्नामेंट खेल चुके खिलाड़ी इसमें शामिल है। दिल्ली और मुंबई सहित देश के कई हिस्सों से पंजीयन कराने वाले खिलाड़ियों की नीलामी तीन जनवरी को होगी।



खेलों को बढ़ावा देने के लिए सराहनीय प्रयास

गनेड़ीवाल चेरिटेबल ट्रस्ट द्वारा संचालित वात्सल्य पब्लिक स्कूल ने स्थानीय खेल प्रतिभाओं को उभारने के लिए प्रशंसनीय प्रयास शुरू किया है। शहर में पहली बार क्रिकेट के क्षेत्र में खिलाड़ियों को राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ियों के साथ मैदान साझा करने का मौका मिलेगा।

13 को शुरुआत, यह रहेगा खास

दस दिवसीय वीपीएल की शुरुआत भव्य समारोह के साथ 13 जनवरी को होगी। मंदसौर का आसमान आतिशबाजी के साथ वीपीएल की भव्यता का प्रमाण देगा। इसमें महत्वपूर्ण बात यह रहेगी कि समारोह का हिस्सा इंडियन आइडल विनर विभोर पराशय होंगे। इसके अलावा तारे जर्मी पर के अभिनेता दर्शील सफारी भी इस भव्य समारोह में शिरकत करेंगे। इसके अलावा इस अवसर पर एमडीसीए के पदाधिकारियों के भी शामिल होने की संभावना है।

आईपीएल की तर्ज पर वीपीएल 12

वीपीएल पूरा आईपीएल की तर्ज पर ही होगा। नूतन स्टेडियम पर होने वाले सभी मैच डे नाईट होकर फ्लड लाईट में खेले जाएंगे। एक दिन में दो मैच होंगे। सभी मैच 12 ओवर के होंगे। 23 जनवरी को वीपीएल का फाईनल खेला जाएगा।



पाताल लोक

Edition

मंदसौर, शनिवार 31 दिसम्बर 2022, पौष सुदी 8 विक्रम संवत् 2079



लहसून के बारे में छुपा कर ले जा रहे 900 पेटी बियर पुलिस ने की जब्त

MP के रतलाम में ट्रक के अंदर मिली 900 पेटी बीयर



दो आरोपी गिरफ्तार

पालो कार्यालय ६ मंदसौर

बिलापांक पुलिस ने महु-नीमच हाइवे (फोरलेन) स्थित से चिकलिय टोल नाके के पास से बीयर ले जाते ट्रक जब्त किया है। ट्रक में बीयर की 900 पेटियां मिली हैं। मामले में ट्रक मालिक सहित दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है।

पुलिस के अनुसार शुक्रवार व शनिवार की दरमियानी रात रतलाम से इंदौर की तरफ

जा रहे ट्रक को रूकवाकर उसकी तलाशी ली गई तो उसमें लहसुन के भूसे से भरे 40 कट्टों के साथ बीयर की पेटियां पाई गईं। ट्रक व बीयर जब्त कर आरोपी चालक 39 वर्षीय नूर मोहम्मद पुत्र गुल मोहम्मद निवासी ग्राम सुखेड़ा थाना सादलपुर जिला धार व उसमें सवार 17 वर्षीय किशोर को गिरफ्तार किया गया। आरोपियों ने यह नहीं बताया कि वे बीयर किसके कहने पर ट्रक में भर कर किसे देने जा रहे थे। इस संबंध में आबकारी

अज्ञात व्यक्ति ने खेत से पेटियां धार ले जाने भरवाई थी

पूछताछ में चालक नूर मोहम्मद ने बताया कि वह आलू लेने के लिए सरदारपुर से रतलाम की मंडी गया था। मंडी में आलू नहीं मिलने पर वह वापस जा रहा था, तभी धराड़ के पास एक अज्ञात व्यक्ति मिला और बोला कि शराब की पेटियां बदनावर ले जाना है।

वह अपनी गाड़ी से आपके पीछे-पीछे चलेंगे। 19 हजार रूपये किराया तय किया था। इसके बाद वह व्यक्ति रात में धराड़ के पास एक खेत में ले गया तथा बीयर की पेटियां ट्रक में भरवा दी। वहां से वह गाड़ी लेकर बदनावर जा रहा था। बड़ी मात्रा में शराब व बीयर पकड़ने का एक सप्ताह में यह दूसरा मामला है। चार दिन पहले स्टेशन रोड पुलिस ने सालाखेड़ी फांटे के पास से शराब की पेटियों से भरा कंटेनर जब्त कर दो आरोपियों को गिरफ्तार कर शराब की 830 पेटियां जब्त की थी। उक्त शराब पंजाब के लुधियाना से बड़ौदा (गुजरात) ले जाई जा रही थी।

अधिनियम के तहत प्रकरण दर्ज कर ट्रक चालक से पूछताछ की जा रही है।